
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

16.04.2025, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. Chojniczanka II Chojnice – Jaguar Gdańsk z dnia 12.04.2025 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. Stolem Gniewino – Pomezania Malbork z dnia 12.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Oskar Jakimowicz (Pomezania Malbork) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Grom Nowy Staw – Sparta Sycewice z dnia 12.04.2025 r.: 

 

 Sparta Sycewice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. KS Chwaszczyno – Tres Osiczanka Osice z dnia 12.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Jaruszek (KS Chwaszczyno) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Centrum Pelplin – Styna Godziszewo z dnia 06.04.2025 r.: 

 

 Asystent trenera Krzysztof A. (Centrum Pelplin) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Mady Ostaszewo – Gwiazda Karsin z dnia 12.04.2025 r.: 

 

 Gwiazda Karsin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Ogniwo Sopot – Bałtyk II Gdynia z dnia 05.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Bartłomiej Pfeiffer (Ogniwo Sopot) za wypowiedzi poniżające na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary od 16.04.2025 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 3: 

1. Grom Kleszczewo – Sokół Zblewo z dnia 06.04.2025 r.: 

 

 Grom Kleszczewo za brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.  art. 64§ 1  pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

pieniężna 100 

 

 Zawodnik Ignacy Wieczorkowski (Sokół Zblewo) niesportowe zachowanie 

(znieważenie przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Zatoka 95 Puck – MKS Solar II Władysławowo z dnia 06.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Hubert Deling (MKS Solar II Władysławowo) pozbawienie realnej szansy 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 

3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Ajax Leśniewo – Stolem III Gniewino z dnia 12.04.2025 r.: 

 

 Stolem III Gniewino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

3. Kaszubia Starzyno – KS Solar Władysławowo z dnia 12.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Gojke (KS Solar Władysławowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 3: 

1. Stoczniowiec II Gdańsk– AP Merchel Kolbudy z dnia 13.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Michał Groszek (AP Merchel Kolbudy) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Maksymilian Kosowski (Stoczniowiec II Gdańsk) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 4: 

1. Czarni III Pruszcz Gdański – GTS Rotmanka z dnia 13.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Cezary Proszowski (GTS Rotmanka) niesportowe zachowanie 

(znieważenie przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Pomezania Malbork – AP Bałtyk Gdynia z dnia 12.04.2025 r.: 

 

 Pomezania Malbork na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. Arka Gdynia SI – Lechia Gdańsk z dnia 05.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Danielewski (Lechia Gdańsk) niesportowe zachowanie 

(znieważenie przeciwnika) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Gryf Słupsk – Arka Gdynia SI z dnia 05.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Artem Nadvirnianskyi (Gryf Słupsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. Jantar Ustka – Wda Lipusz z dnia 12.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Robert Kopeć (Jantar Ustka) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Dragon Pomorze – Lechia Gdańsk SA z dnia 05.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Tabaka (Lechia Gdańsk SA) niesportowe zachowanie (zarzuty 

korupcyjne) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2. Pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 


